

Эмманюэль Макрон

Эмманюэль Жан-Мишель Фредерик Макрон (фр. Emmanuel Jean-Michel Frédéric Macron) родился [21 декабря](#) 1977 года в Амьене (Франция), в семье медиков. Его мать Франсуаз Макрон-Ногез была врачом, отец Жан-Мишель Макрон – врачом-учёным, профессором неврологии, работавшим в Университете Пикардии. Первоначальное образование мальчик получил в иезуитской школе.

Продолжилось обучение Макрона уже в Париже в государственной Высшей нормальной школе (Эколь Нормаль) – престижном образовательном учреждении, а затем – в Университете Париж X – Нантер (Нантер-ля-Дефанс). К слову, здесь учился и другой Президент Франции – Николя Саркози.

Стремление к разностороннему развитию способствовало и тому, что кроме учёбы в Университете, Эмманюэль Макрон обучался ещё в Институте политических исследований, а также Национальной школе администрации. Оба этих образовательных учреждения считаются элитными. Их по праву называют кузницей кадров политической, дипломатической и финансовой элиты Франции. Здесь учились в своё время [Жак Ширак](#), [Франсуа Миттеран](#) и Франсуа Олланд. Обучение в этих образовательных учреждениях способствовало и даже предопределило карьеру Эмманюэля Макрона в системе государственной службы, которая началась для него с должности инспектора, полученной в 2004 году в Министерстве экономики.

Работа в этой должности продолжалась около 4 лет. Примерно в этот же период Макрон начинает заниматься и политической деятельностью, вступив в 2006 году в Социалистическую партию. В 2008 году Макрон начинает успешно заниматься инвестиционной банковской деятельностью и получает приглашение в банк Rothschild & Cie Banque.

При президенте Николя Саркози Макрон становится членом Правительства, однако на выборах 2012 года он занимает позицию нового кандидата Франсуа Олланда, и уже с этого момента начинается его стремительный карьерный политический взлёт. Он занимает пост заместителя генерального секретаря при президенте, а в 2014 году получает пост министра экономики.

В 2016 году Эмманюэль Макрон становится создателем и первым лидером политического движения «Вперёд, Республика!», преобразованного в скором времени в политическую партию. В том же году он объявляет о своём участии в предстоящих в 2017 году выборах президента Франции.

На этих выборах Макрон сумел выйти во второй тур, где его оппонентом стала кандидат от правых сил Марин Ле Пен. Второй тур Макрон выиграл с большим отрывом и в мае 2017 года официально



Эмманюэль Макрон (Фото: Kremlin.ru, по лицензии [CC BY 4.0](#))

вступил в должность президента Франции. Одновременно он покинул пост главы партии «Вперёд, Республика!».

Эмманюэль Макрон стал самым молодым президентом Франции. В 2018 году во Франции разразился политический кризис, вызванный крупномасштабными акциями протеста среди населения в связи с ростом цен на топливо, а также требованиями роста заработной платы и мер социальной защиты. В результате акций протеста правительству и президенту пришлось пойти на ряд уступок.

На посту президента Макрон придерживается позиций укрепления Евросоюза, а также непримиримой и жёсткой борьбы с международным терроризмом.

На президентских выборах весной 2022 года Макрон был переизбран на второй срок.

Эмманюэль Макрон женат. Его избранницей стала Брижит Троньё, которая старше мужа. Известно, что она была школьной учительницей Макрона, в которую тот был влюблён ещё в школьные годы.

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

CALEND.RU
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>